

શંભુ શરણે પડી માંગુ ઘડીએ ઘડી.. કષ્ટ કાપો દયા કરી દર્શન શિવ આપો...

આજથી પ્રવિત્ર શ્રાવણ માસનો શુભારંભ

ભોળા શંકર ભવ દુઃખ કાપો નિત્ય સેવાનું શુભ ધન આપો : દેવાધિ દેવ ભોળાશંકરને ભજવા સવારથી જ શિવ મંદિરોમાં ભાવિકોની ભીડ : મંદિરને શણગારાયા

(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
જૂનાગઢ તા.૫ દેવાધી દેવ ભગવાન શંકરની પૂજા, ભક્તિ અને કાલાવાલા કરવાનો અનેરો માહીમા છે. એવા પવિત્ર શ્રાવણ માસનો આજથી શુભારંભ થયો છે ત્યારે શિવાલયોમાં સવારથી જ ભક્તોજનોની ભારે ભીડ દર્શનાર્થે લાગી છે. શ્રાવણ માસના શુભારંભ સાથે જ આજે જૂનાગઢ શહેરમાં વિવિધ વિસ્તારોમાં આવેલા ઓમકારેશ્વર મહાદેવ મંદિર, બિલનાથ મહાદેવ મંદિર, ભૂતનાથ મહાદેવ મંદિર, ચંદ્રમોલેશ્વર મહાદેવ મંદિર, ઈન્દ્રેશ્વર મહાદેવ મંદિર, ભવનાથ મહાદેવ મંદિર, દાતારેશ્વર મહાદેવ મંદિર, જટાશંકર મહાદેવ મંદિર, રામનાથ મહાદેવ મંદિર, રામેશ્વર મહાદેવ મંદિર સહિતના વિવિધ શિવ મંદિરોમાં અનેરી સજાવટ સાથે વિશેષ પૂજાના કાર્યક્રમો યોજવામાં આવી રહ્યા



છે. ભગવાન ભોળાનાથને જળનો અભિષેક, બીલીપત્ર, દુધધારાનો અભિષેક કરવામાં આવી રહ્યો છે અને ભોળાનાથને વિશ્વના કલ્યાણની કામના કરવામાં આવી રહી છે. આજથી સોમવારના રોજ શ્રાવણ માસ શરૂ થયો છે અને સોમવારના રોજ શ્રાવણ માસ પૂર્ણ થશે. આ વખતે કુલ પાંચ સોમવારનો સંયોગ રચાયો છે. જવાહર રોડ ઉપર આવેલ શ્રી સ્વામિનારાયણ મુખ્ય મંદિર ખાતે સિદ્ધેશ્વર મહાદેવ સહિતના દેવોની વિશેષ પૂજા અને ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજવામાં આવશે. જૂનાગઢ સહિત સૌરાષ્ટ્રમાં ભાવિકો ભગવાન શિવજીની ભક્તિમાં લીન બની જશે અને શિવાલયો હર હર મહાદેવ હરના નાદથી ગુંજી ઉઠશે.

સફાઈના અભાવે અંબાજી મંદિર નજીક ઠેર-ઠેર કચરા-પ્લાસ્ટીકના ગંજ ખડકાયા

રોપ-વે બંધ હોય ત્યારે સફાઈ કર્મીઓ કચરો લેવા નહી આવતા ઉકરડો ખડકાયો !



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
જૂનાગઢ તા.૫ જૂનાગઢ સ્થિત ગિરનાર પર આવેલ અંબાજી મંદિર અને રોપવે સાઈડમાં ઠેર ઠેર કચરાના ગંજ ખડકાતા યાત્રિકોમાં ભારે કચવાટ ફેલાયો છે. જૂનાગઢના ગિરનાર પર્વત પર મોટી સંખ્યામાં યાત્રિકો આવતા હોય, મોટી માત્રામાં કચરો થતો હોય જે કચરો સફાઈ કર્મચારીઓ લઈ જતા હોય છે પરંતુ છેલ્લા દસેક દિવસોથી રોપ વે બંધ હોવાના કારણે સફાઈ કર્મીઓ કચરો લેવા આવ્યા ન હોય જેના કારણે અંબાજી મંદિર નજીક કચરા-પ્લાસ્ટીકના ગંજ ખડકાયા છે.

કર્મીઓ આવેલા હતા. સફાઈ કરી કચરાના બોરા ભર્યા. પછી રોપ-વે બંધ થતા કચરાના બોરા જેમના તેમ મૂકીને જતા રહ્યા. હવે જ્યારે જંગલ ખાતું કે રોપ-વે વાળા આવશે ત્યારે દુકાનો પાસે કચરના બોરા જોઈને વેપારીઓને દંડ કરશે. અંગે ઉલલેખનીય છે કે, જૂનાગઢની વાતો કરાઈ હતી પરંતુ તેની અમલવારી કરાવવામાં તંત્ર ઉણું ઉતર્યું છે. મંદિર પરિસર અને રોપ-વેની સાઈડ પર જ્યાં કચરાના ગંજ ખડકાયા છે ત્યાં મોટાભાગનો કચરો પ્લાસ્ટિકનો છે. પ્લાસ્ટિકની પાણીની બોટલો, ઝભલા વગેરેના ઠેર ઠેર ઢગલા થયા છે. રોપ-વે બંધ હોય ત્યારે સફાઈ પણ બંધ રહે છે તેનો યોગ્ય ઉકેલ તંત્રએ કરવો જોઈએ. સાથે અહિં પીવાના પાણીની સમસ્યા છે. ભાવિકો-યાત્રાળુઓને પીવાનું પાણી મળતું નથી. બેસવા માટે બાકડાની પુરતી વ્યવસ્થા નથી. જ્યારે ટોઈલેટની પણ સુવિધા નથી જેના પરિણામે યાત્રિકોની

મુશ્કેલીમાં વધારો થાય છે. આમ, ખરાબ છાપ લઈને જાય છે. પરંતુ તંત્રના નિભર અધિકારીઓને તો ટોઈલેટ- બાથરૂમ, સફાઈ, જાણે કંઈ પડી જ ન હોય તેમ તેના બેસવાના બાકડા સહિતની પેટનું પાણી પણ હલતું ન હોય પ્રાથમિક સુવિધાનો અભાવ હોય યાત્રિકોની સમસ્યા ઠેરની ઠેર રહી આવનાર પ્રવાસીઓ જૂનાગઢની જવા પામી છે.

આ અંગે સ્થાનિક વેપારીએ જણાવ્યું હતું કે, ગિરનાર પર્વત પર સફાઈ માટે જે એજન્સીને કામ સોંપાયું છે તેના કર્મીઓ જો રોપ-વે ચાલુ હોય તો સફાઈ કરવા અને કચરો લઈ જવા માટે આવે છે. જો રોપ-વે બંધ હોય તો કોઈ ડોકાતું પણ નથી. થોડા દિવસ પહેલા સફાઈ કરવા માટે

ઓફર... ઓફર... M. 99787 06355 (૦૨૮૫) ૨૬૨૭૩૬૨

મામાડ જુનુ TV, LED TV, ફીઝ, ઘોશીન મશીન, ઘરઘંટી દઈને નવું લઈ આવ.

LED TV 31. 6500* થી શરૂ

ફીઝ ૯૫૦૦ થી શરૂ

બીના ઇલેક્ટ્રોનિક્સ

MI-GL, સોની, વર્લ્ડપુલ, સેમસંગ, પ્રાઈમવર્લ્ડ, LED ટીવી, ફીઝ, A/C, ઘોશીન મશીન, ઘરઘંટી, હોમથીએન્ટર, DJ

0% સાર્જનાન્સ 0% ડેલિવરી ચાર્જ

કે.વી. ચોટાઈ ડોમપેલા, અન્ડર ગ્રાઉન્ડ, વણખાસી ચોક, જૂનાગઢ, માણસો જોઈએ છે આકર્ષક પગાર ઘોરણે.

જાહેર કેવિવેટની પબ્લિક નોટિસ
જૂનાગઢના નામદાર સિનિયર સિવિલ જજ સાહેબની કોર્ટમાં,
કેવિવેટ અરજી નં. /૨૦૨૪

મહાનગરપાલિકા-જૂનાગઢ,
બુ-કમિન્ટરથી,
મહાનગરપાલિકા કચેરી,
આગ્રહ ચોક, જૂનાગઢ

કેવિવેટર

વિરૂધ્ધ

ભારતના કોઈ પણ નાગરિકથી

આખત :- સી.પી.સી. કલમ-૧૪૮-એ હેઠળ જાહેર પબ્લિક કેવિવેટ.

અરજદારની માનસ અરજ છે કે,
(૧) જૂનાગઢ મહાનગર વિસ્તારમાં જોખીપરા રેલ્વે ક્રોસીંગ એલ.સી.નં.૮૧/બી તથા બસ સ્ટેન્ડ પાસે એલ.સી.નં.૮૨/બી બનાવવા સંબંધે જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકાની સ્થાયી સમિતિમાં તા.૧૬/૧૧/૨૦૨૧ ના ઠરાવ થયેલ છે. ત્યારબાદ મહાનગરપાલિકા જૂનાગઢની સ્થાયી સમિતિએ તા.૦૯/૦૬/૨૦૨૨ ના કરી ઠરાવ કરેલ છે ત્યારબાદ સરકારશ્રીના શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગને સ્વર્ણિત મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના હેઠળ ગ્રાન્ટ ફાળવવા સૈદ્ધાંતિક મંજૂરી આપેલ છે અને સરકાર અંગે ગ્રાન્ટની ફાળવણી પ્રોજેક્ટની પ્રગતિને આધારે તબક્કાવાર ચુકવવામાં આવશે તેમ ગુજરાત શહેરી વિકાસ કંપની લિ. ગાંધીનગરને તા.૦૮/૦૯/૨૦૨૨ ના પત્રથી મહાનગરપાલિકા કચેરી જૂનાગઢને જાણ કરેલ છે. ત્યારબાદ પ્લાન પણ મંજૂર થયેલ હોય મહાનગરપાલિકાએ એન્ટી જા.નં.૧૬૨૬ તા.૧૨/૦૩/૨૦૨૪ ના સદર બીજા સંબંધે જાહેર નિવિદ્યાનો ડ્રાફ્ટ તૈયાર કરેલ છે અને વર્તમાનપત્રમાં પ્રસિધ્ધ થયેલ છે, તે બાદ આવેલ બે ટેન્ડર પેકી એલ ૧ માં મિરલ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ટેન્ડર સાથે સમવાપત્ર હોય સ્થાયી સમિતિમાં તા.૧૯/૦૬/૨૦૨૪ ના ઠરાવ થયેલ તે બાદ સદર મિરલ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરને સિક્યુરીટી ડ્રીપોઝિટ માટે જાણ કરવામાં આવેલ અને સદર પેકીનો તા.૧૨/૦૭/૨૦૨૪ નો પત્ર આવેલ હોય કેવીવેટરને સદર પેકીને તા.૨૬/૦૭/૨૦૨૪ ના પત્રથી જણાવેલું કે "કન્સ્ટ્રક્શન ઓફ ન્યુ ૨-લેન આર.ઓ.બી.ઈન લીયુ ઓફ એલ.સી.નં.૮૧/બી(જોખીપરા ક્રોસીંગ) નિયમ જૂનાગઢ રેલ્વે સ્ટેશન ઈન જૂનાગઢ સીટી એરીયા" સંબંધે પરફોર્મન્સ બોન્ડની બેક ગેરંટીએક.ડી.આર. રજૂ કરવા તેમજ કરાર કરવા જણાવવામાં આવેલ, તે બાદ સદર પેકીએ આવરથક ડિપોઝિટ જમા કરાવેલ છે.

(૨) સરકારશ્રીના જાહેર પિતના પબ્લિક પ્રોજેક્ટ અનુસાર કામગીરી માટેનો કોન્ટ્રાક્ટ અને વર્કઓર્ડર મુજબનુ કામ સરકારશ્રીની ગ્રાન્ટમાંથી થવામાં છે આ પ્રોજેક્ટ સાર્વજનિક હેતુ માટેનો પબ્લિક ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર પ્રોજેક્ટ છે.

(૩) કેવીવેટરને વ્યાજબી દહેશત છે કે ભારતના કોઈપણ નાગરિક નામ.કોર્ટમાં દાવો કરી સરકારશ્રીના કંઈથી શરૂ થયેલ વિકાસની કામગીરી જે પબ્લિક પ્રોજેક્ટ છે તેમા અડચણરૂપ બનાવના પ્રયાસ સ્વરૂપે દાવો દાખલ કરે તેથી સંભાવના હોય આ જાહેર કેવીવેટની પ્રસિધ્ધી બે ઈનિક બ્લોગી પ્રસિધ્ધી ધરાવતા વર્તમાનપત્રમાં કરી કેવીવેટ રજૂ છે.

(૪) ઉપરની હકીકતને અરજ કરવાની કે, કેવિવેટર વિરૂધ્ધ "કન્સ્ટ્રક્શન ઓફ ન્યુ ૨-લેન આર.ઓ.બી.ઈન લીયુ ઓફ એલ.સી.નં.૮૧/બી(જોખીપરા ક્રોસીંગ) નિયમ જૂનાગઢ રેલ્વે સ્ટેશન ઈન જૂનાગઢ સીટી એરીયા" માટેના પબ્લિક પ્રોજેક્ટને અટકાવવા સંબંધે કોઈ પણ સર્વરીજન કે નાગરિક વ્યારા દાવો કરવામાં આવે તો કોઈ પણ એકવરદી હુકમ કરતા પહેલા કેવિવેટરને સાંભળવા અને રજૂઆત કરવાની તક આપવા અરજ છે.

(૫) આ કેવિવેટ જાહેર જનના સંબંધે હોય ઈનિક વર્તમાનપત્રમાં જાહેર પ્રતિધિ આ કેવિવેટની કરવામાં આવેલ છે તે વર્તમાનપત્રની કોપી આ સાથે રજૂ છે.

એજ... જૂનાગઢ. તા. ૦૮/૦૬/૨૦૨૪

ભુવનેશ સી.કક્કડ
ને કેવીવેટરના વકિલ
મો.૯૭૨૭૦ ૧૩૨૨૨

માહિતી/જુના/જા.ખ./ ૨૭૦/૨૪



માનનીય વડાપ્રધાનશ્રીના નિર્દેશાનુસાર
"एक पेड़ माँ के नाम"નો
સંકલ્પ પહોંચશે જન જન સુધી

પર્યાવરણની સુરક્ષા વધારી
વિકાસના અભિયાનને વેગવંતુ કરાશે

આંગણવાડીઓમાં ૩ લાખ વૃક્ષોના વૃક્ષારોપણ
થકી લોકોને આ અભિયાનમાં જોડાવવા
પ્રોત્સાહિત કરાશે

માનનીય મુખ્યમંત્રી
શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના
વરદ્હસ્તે **"एक पेड़ माँ के नाम"**
અંતર્ગત **વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ**

તા. ૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૪
સમય: સવારે ૧૦:૦૦ વાગે
સ્થળ: આંગણવાડી કેન્દ્ર,
સેક્ટર-૩ (ન્યુ), ગાંધીનગર

પ્રેરક ઉપસ્થિતિ
માનનીય મંત્રી શ્રીમતી ભાનુબેન બાબરીયા
સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા તેમજ
મહિલા અને બાળ વિકાસ, ગુજરાત રાજ્ય

મહિલા અને બાળ વિકાસ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર